

搭建供需桥梁 提供精准帮扶

“创业云中,就业古都”大数据服务产业专场招聘会昨举行

本报讯 (记者 张志忠) “我想应聘客服岗位,有哪些就业门槛?”“客服工作需要在线解决客户提出的各类问题以及投诉等,入职前会提供专业的岗位培训,放心吧!”6月2日上午,“创业云中,就业古都”大数据服务产业专场招聘会在大同市展览馆北广场举行,19家与大数据服务产业相关的用工单位提供了2500余个就业岗位,吸引了我市众多求职者参与。

此次活动由市委、市政府主办,市人社局、市数字政府服务中心、市就业和人才服务中心承办,旨在拿出硬招实招,聚焦我市应往届离校未就业高校毕业生及中职毕业生,扎实做好稳就业各项工作。

记者现场看到,招聘活动开始前,便有不少人来到现场等候。据了解,此次“创业云中,就业古都”大数据服务产业专场招聘会,由政府搭建平台,求职者可以通过现场和用人单位充分进行交流咨询,为广大求职者进一步了解大数据服务产业、与企业现场交流对接提供了便利。与此同时,求职者还可以通过新华网客户端、黄河新闻网大同频道、看大同App、大同日报融媒体等开展直播带岗线上招聘活动。

在当天持续2个多小时的线上线下招聘活动中,进入新华网客户端观看直播观众高峰时达56.3万人次;通过



招聘会现场 本报记者 李冬宾 摄

大同就业创业微信公众号线上招聘96家企业,他们提供就业岗位5204个;参加现场招聘的19家企业,提供就业岗位2500余个,现场求职登记200余人次、招聘企业简历下载3279人次。

据了解,市人社部门还现场提供了就业指导、创业指导、培训见习、政策扶持、权益保护等咨询服务,发放了

关于线上求职指南、主要政策解读等政策大礼包。应届毕业生王鹏表示,我市的大数据服务产业,都是像京东、美团、抖音等一些互联网巨头企业,对我们这些刚毕业的大学生来说,是一次难得的学习和积累工作经验的机会。

侧记 “职”中有我 圆梦未来

“参与招聘的很多企业是我们的校企合作对象,今天到场的40名学生都是电商专业的,大家提前感受招聘氛围,有利于提前了解就业市场,找到适合自己的就业方向。”大同市第一高级职业中学校实习指导处主任曹慧说。

6月2日,我市在展览馆北广场举行“创业云中,就业古都”大数据服务产业就业专场招聘会,活动期间,我市部分职业学校的学生们怀揣着对未来的美好憧憬积极参与,与19家大数据企业面对面沟通,寻找自己心仪的就业岗位。

“想在家门口找份与新媒体运营有关的工作,正好学校组织我们参加大数据专场招聘会,给我们提供了十分难得的机会。”是日上午9时30分,大同市职业教育中心的50位毕业生着装统一,排队进入会场。在随后的自由求职时间里,记者注意到,就业指导处的摊位前排起了长龙。“我们致力于搭建就业供需桥梁,提供有针对性的精准帮扶,助力学生转变就业观念,掌握求职技巧,提高求职成功率。”就业指导师李成英说。

本报记者 张彩峰

本月起,新冠病毒核酸检测和抗原检测价格再降

本报讯 (记者 高燕) 6月1日,记者从市医保局获悉,为贯彻落实新冠病毒肺炎疫情防控要求,配合做好大规模筛查和常态化检测工作,降低群众负担和社会成本,根据相关规定,本月起,我市公立医疗机构新冠病毒核酸检测和抗原检测价格将再次下降。市医保局要求,各公立医疗机构针对不以疾病诊疗为目的的新冠病毒核酸检测(单纯核酸检测)及新冠病毒抗原检测,不得收取门诊诊察费(含方便门诊和基层卫生服务机构收取的一般诊

疗费)。

市医保局工作人员介绍,在此次降价中,公立医疗机构开展新冠病毒核酸检测服务,单人单检最高不超过16元/人次(含核酸检测试剂等相关耗材);公立医疗机构按照卫生健康部门技术要求实施混合检测时,混合检测最高不超过4元/人次(含核酸检测试剂等相关耗材)。公立医疗机构开展新冠病毒抗原检测服务,检测服务费用最高不超过2元/人次,抗原检测试剂(含采样器具)零差率销售,检测项

目总价格最高不超过6元/人次。

据了解,我市公立医疗机构新冠病毒核酸检测、抗原检测项目价格为政府指导价(最高限价),公立医疗机构实际收费标准不得上浮,下浮不限。对于政府组织的大规模筛查、常态化检测,要充分考虑到规模效应和基层组织、志愿者对成本的分担效应,新冠病毒核酸多人混合检测最高不超过3.5元/人次,检测机构仅提供样本转运及检测服务的,需进一步降低计费标准。

我市3至11岁儿童新冠疫苗首针接种率超九成



一位小学生在市一医院接种新冠疫苗。 本报记者 戎禹仁 摄

本报讯 (记者 高燕) 6月2日,记者从市疾控中心获悉,截至目前,全市3至11岁儿童中,新冠病毒疫苗首针接种达25.3万剂次,覆盖率超90%;第二针接种近23.6万剂次,覆盖率为84%。

市疾控中心专家介绍,儿童感染新冠病毒后发病,部分可能发展为危重症,甚至造成死亡。虽然,新冠病毒疫苗接种按照自愿原则,但是学校、托幼机构属于人口密集场所,一旦有输入性疫情发生,易造成局部的传播流行,所以倡导孩子们尽快接种疫苗。

“孩子体质差,冬春季节老生病,所以耽误了新冠病毒疫苗接种,现在天气也稳定下来了,身体也调理好了,趁着轮休赶快带她来种疫苗。”带4岁孩子前来种接种疫苗的张先生说,和

孩子一个班里的小朋友大多数都种了疫苗,我们家长也都接种过疫苗,知道疫苗接种是安全、有效的,所以让孩子尽早接种疫苗自己也放心些。日前,记者在平城区部分新冠疫苗接种点看到,不少家长带着小孩前来接种新冠病毒疫苗,同时现场还有专业医生和护士守护。

市疾控中心提醒:儿童接种新冠病毒疫苗按照居民免费接种政策实施。我国批准的3至17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗一条技术路线,其中包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗和科兴中维新冠病毒灭活疫苗。需接种2剂次,间隔3至8周。目前,全市疫苗供应充足,暂未带适龄儿童进行接种的家长,在孩子无禁忌症的前提下要及早到就近接种点进行接种。

交警发布端午假期道路交通安全提示

本报讯 (记者 刘剑) 为确保全市端午假期道路安全畅通,市公安局交警支队发布了可能出现的拥堵路段和事故多发点段等内容,提醒广大交通参与者注意安全,确保交通顺畅平安。

今年端午假期,群众出游意愿强烈,因受疫情防控影响,群众出行将以城市周边户外游玩为主。节日期间,古城内景点、餐饮娱乐场所集中,预计人流、交通流量将增加,每日9时至16时易出现拥堵缓行现象。云冈石窟、恒山、悬空寺、方特游乐园等重点景区及游乐场所周边道路,特别是S339线云冈旅游专线段、恒山、悬空寺景区周边路段(国道336线495公里浑源高速西口、国道239线571千米-581千米)易出现拥堵缓行现象。此外,文瀛湖生态公园、桑干河湿地、国家火山公园、乌龙峡、土林、唐河峡谷、花塔村、壶流河湿地、涧西村、桃花山以及长城一号公路沿线摩天岭、得胜堡、镇边堡、守口堡、李二口等景区周边路段预计也会出现拥堵缓行现象。广大市民出行前,应提前规划出行时间、路段、方式,注意绕行易拥堵路段。

